



第67届世界小姐全球总决赛三亚华美落幕 印度小姐 荣膺世姐桂冠

本报讯(记者 胡拥军)11月18日晚,第67届世界小姐总决赛在三亚市体育中心浪漫上演。作为海丝盛典·2017三亚国际时尚周的压轴大戏,这是时隔两年后,世界小姐全球总决赛又一次来到三亚。最终,来自印度的Manushi CHHILLAR 荣膺第67届世界小姐全球总决赛冠军。墨西哥小姐 Alma Andrea MEZA CARMONA 获得亚军,英格兰小姐 Stephanie Jayne HILL 获得季军。遗憾的是本届世姐Top40之一的中国内地参赛佳丽关思宇和进入Top15的中国澳门参赛佳丽蓝婉龄双双无缘前10强。

总决赛晚会开始前,市委常委、常务副市长鲍剑代表三亚市委、市政府和三亚市各族人民,对世界小姐组织机构及来自世界各地的118位参赛佳丽表示热烈欢迎,向一直以来关心和支 持三亚发展的各界人士表示衷心感谢。

鲍剑说,自2003年起,三亚与世界小姐总决赛活动正式结缘,今年已是赛事第7次落户三亚。14年来,三亚与世界小姐机构携手传播美丽文化,共同打造美丽产业,为三亚注入美丽元素,留下许多精彩瞬间,三亚的国际知名度和美誉度也在不断地提升。当前,三亚正在致力于建设世界级滨海旅游城市,打造三亚人民的幸福家园和中外游客的度假天堂。我们相信,在此次赛事活动的推动下,世界小姐所倡导的“有意义的美丽”与三亚的生态之美、自然之美、城市之美进一步融合,使美丽文化得到更为广泛的传播,让三亚的美丽和魅力走向世界。

总决赛晚会由凤凰卫视著名主持人周瑛琦主持。

当晚8点整,第67届世界小姐全球总决赛在热情奔放的开场舞《I am a Woman》中拉开帷 幕,身着

金银双色服装的佳丽们,身材窈窕、舞姿轻盈,瞬间点燃全场观众的激情。在优美的音乐声中,随着中国小姐关思宇翩翩起舞,身后其他的佳丽也随之旋转起来。她们好像美丽精灵的化身,是喜悦与灵动于一体的传奇。接着非洲地区选手热辣出场,她们用热情点燃了全场,台下观众的欢呼声也让台上的非洲地区选手备受感动,最后大家清唱一首《Waka Waka》再次把现场推向高潮。美洲和加勒比地区的选手在道具上下足功夫,巴拿马小姐以一身“加勒比海盗”船长服惊艳全场,这是她为了这次比赛特意从遥远的巴拿马带过来的礼物。欧洲地区的选手用肢体、用歌喉向人们展示自己别具一格的美,用她独特的方式演绎着美丽与时尚。

晚会现场还来了火遍全球的小网红、9岁香港小巨肺——谭芷昀 CELINE TAM 带来歌曲《How Far I'll Go》,高亢嘹亮的歌声、稳健大方的台风,赢得如潮般的掌声。

最后,第67届世界小姐全球总决赛晚会在崖州民歌声中落幕。

总决赛期间,还穿插播放了世姐佳丽三亚巡游以及在三亚的活动录像。11月8日以来,参加世界小姐总决赛的各国选手在三亚经历了半个月忙碌而充实的行程,游览了天涯海角、南山、大小洞天、亚龙湾热带天堂森林公园、蜈支洲岛、半山半岛等景区景点,体验了三亚民俗风情、感受了三亚热带滨海特色文化。世姐佳丽参加相关培训后,参加了模特大赛、才艺大赛等多个环节的比赛,并一如既往地关注慈善事业。

黄少文、徐亚辉、鲍剑、张羽飞、许振凌、谢庆林、戴玉明等市领导到场观看总决赛。



2013世界小姐冠军梅根杨、周瑛琦主持总决赛。



世界小姐总决赛现场热情的歌舞表演。



来自世界各地的佳丽表演世界舞蹈集锦。



俄罗斯小姐在比赛中。



印度小姐夺得2017世界小姐桂冠。



现场嘉宾演唱歌曲。



中国小姐关思宇正在表演舞蹈。



印度小姐Manushi CHHILLAR 获得冠军。